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UWAGA!
- ODPORNOŚCI OGNIOWE WSZYSTKICH PRZEGRÓD WEDŁUG WARUNKÓW OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ.
- NIE SKALOWAĆ Z RYSUNKU. UŻYWAĆ TYLKO WYMIARÓW OPISANYCH W DOKUMENTACJI. WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY
SPRAWDZIĆ PRZED ROZPOCZĘCIEM ROBÓT WG STANU ISTNIEJĄCEGO NA BUDOWIE ORAZ OBLICZENIOWO NA PLANIE.
- RYSUNKI RZUTÓW ORAZ PRZEKROJÓW ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI DETALI. 
- DOKUMENTACJA PRZETARGOWA SŁUŻY WYŁĄCZNIE DLA POTRZEB PRZETARGOWYCH. 
- RYSUNKI ARCHITEKTONICZNE W ZAKRESIE DOTYCZĄCYM KONSTRUKCJI ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI.
- WSZYSTKIE ELEMENTY NOŚNE I KONSTRUKCYJNE MOGĄ BYĆ WYKONANE WYŁĄCZNIE WG PROJEKTU KONSTRUKCYJNEGO. 
- WYKONANIE BRUZD I PRZEBIĆ W ELEMENTACH KONSTRUKCYJNYCH MOŻE NASTĄPIĆ WYŁĄCZNIE PO UZYSKANIU PISEMNEJ ZGODY PROJEKTANTA KONSTRUKCJI.
- PLANY ARCHITEKTONICZNE W ZAKRESIE OTWOROWANIA NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI. WSZYSTKIE OTWOROWANIA W ELEMENTACH PREFABRYKOWANYCH BĘDĄ 
KOORDYNOWANE Z PROJEKTANTEM TYCH KONSTRUKCJI. ZAKŁADA SIĘ WYKONANIE OTWOROWANIA PONIŻEJ ŚREDNICY 150mm JAKO WIERCONEGO NIE LICZĄC KONSTRUKCJI PREFABRYKOWANEJ, GDZIE KAŻDY 
OTWÓR NALEŻY UZGODNIĆ Z KONSTRUKTOREM. 
- WYKONANIE OTWOROWANIA WIERCONEGO NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PROJEKTANTA KONSTRUKCJI PO UZYSKANIU JEGO AKCEPTACJI. 
- ROZWIĄZANIA SZCZEGÓŁOWE WYKONANE ZGODNIE Z DETALAMI WG OZNACZEŃ NA RYSUNKACH. 
- REZERWY POD ANEKSY KUCHENNE, KUCHNIE I POM. SOCJALNE - NA RYSUNKACH ZAZNACZONO ELEMENTY STAŁE. 
- OTWORY DRZWIOWE POWINNY ZOSTAĆ ZWERYFIKOWANE I ZAKTUALIZOWANE PO WYBORZE PRODUCENTA.
- WYPOSAŻENIE RUCHOME I UMEBLOWANIE POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA NINIEJSZEGO PROJEKTU. 
- ELEMENTY INSTALACJI WYKONAĆ WG DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ BRANŻ INSTALACYJNYCH. 
- OBOWIĄZKIEM KAŻDEGO WYKONAWCY JEST ROZPATRYWANIE NINIEJSZEGO RYSUNKU Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI (CZĘŚCIĄ RYSUNKOWĄ I OPISOWĄ), ODNOSZĄCYMI SIĘ DO KONKRETNEGO OBSZARU 
BUDYNKU. W PRZYPADKU JAKICHKOLWIEK ROZBIEŻNOŚCI NALEŻY ZGŁOSIĆ JE NADZOROWI AUTORSKIEMU I INWESTORSKIEMU PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC. PROWADZENIE ROBÓT BEZ SPRAWDZENIA 
ODNIESIEŃ DO INNYCH BRANŻ JEST ZABRONIONE. 
- URZĄDZENIA WIELKOGABARYTOWE W POMIESZCZENIACHTECHNICZNYCH UMIEŚCIĆ PRZED WYKONANIEM ŚCIAN MUROWANYCH. 
- WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO WYKONANIA ROBÓT BUDOWLANYCH WG UZNANYCH REGUŁ SZTUKI BUDOWLANEJ ORAZ WG NAJNOWSZEGO STANU WIEDZY TECHNICZNEJ Z ZACHOWANIEM PRZEPISÓW 
POLSKICH NORM ORAZ PRAWA BUDOWLANEGO, JAK I WSKAZÓWEK TECHNICZNYCH PRODUCENTÓW. 
- ZA PRAWIDŁOWOŚĆ WYKONANIA ROBÓT ODPOWIADA WYKONAWCA. 
- KAŻDORAZOWO W PRZYPADKU ZAISTNIENIA POTRZEBY REALIZACJI OBIEKTU Z WYKORZYSTANIEM ROZWIĄZAŃ JEDNOSTKOWEGO ZASTOSOWANIA W MYŚL ART. 10 USTAWY Z DNIA 9 STYCZNIA 2020r. O 
WYROBACH BUDOWLANYCH (DZ. U. 2020 POZ. 215), WYKONAWCA POINFORMUJE I UZYSKA AKCEPTACJĘ GENERALNEGO PROJEKTANTA. W PRZYPADKU AKCEPTACJI MOŻLIWOŚCI REALIZACJI ROZWIĄZANIA 
INDYWIDUALNEGO, WYKONAWCA PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONANIA ROBÓT PRZYGOTUJE WŁASNYM STARANIEM I KOSZTEM INDYWIDUALNĄ DOKUMENTACJĘ TECHNICZNĄ I PRZEDŁOZY W CELU 
UZGODNIENIA Z PROJEKTANTEM. 
- NIEDOPUSZCZALNA JEST SWOBODNA INTERPRETACJA WYNIKAJĄCA Z ZAUWAŻONYCH NIEŚCISŁOŚCI.
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PRZEKRÓJ B-B

OZNACZENIE ELEMENTÓW

KOD OPIS

BA.5 Balustrada z blachy perforowanej malowanej proszkowo na kolor zielony. Pochwyt ze stali nierdzewnej szczotkowanej 304
CH.903 Sufit dekoracyjny z siatki metalowej 60 x 120 cm

Przy zastosowaniu sufitu z siatki metalowej należy dodatkowo zamontować od spodu stropu warstwę z wełny skalnej o grubości 5 cm. Ze względu na ostrą
strukturę materiału połączenia powinny być uszczelnione taśmą.

CH.911 Sufit panelowy

Modułowe panele akustyczne wykończone nanoperforowanym fornirem
FA.KUR Systemowa fasada słupowo-ryglowa szklona, fuga silikownowa
FA.OB Okładzina z płyt betonowych w systemie wentylowanym
FA.POT Panele osłonowe techniki
IS.W18 Wełna mineralna gr.18 cm

Płyty z wełny mineralnej, gęstość min. 80 kg/m3,λ ≤ 0,034 W/mK, Klasa reakcji na ogień wg PN-EN 13501-1 wyrób niepalny A1; A2-s1, d0; A2-s2, d0; A2-s3, d0.
Płyty izolacyjne należy mocować do betonu kotwami talerzykowatymi zębatymi w ilości min. 6szt/m2. Styki płyt powinny być dociśnięte, a przypadku dwóch
warstw - przesunięte na zakładkę.

PO011.C4 LASTRYKO 2cm
WARSTWA GRUNTUJĄCA 0,1cm
JASTRYCH CEM. ZBROJONY SIATKĄ STALOWĄ GR.4MM 8 cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05cm
IZOLACJA AKUSTYCZNA WEŁNA MINERALNA 2cm
IZOLACJA AKUSTYCZNA WEŁNA MINERALNA 3cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05 cm

Grubość posadzki ok 20 mm, wytrzymałość na ściskanie ok. 30 MPa, ścieralność w teście BCA AR 0,5 (wg normy PN-EN 13892-4:2004), możliwość wyboru
odcienia betonu, antypoślizgowość R10 (wg CEN/TS 16165) lub PTV ≥ 36 (wg CEN/TS 16165 aneks C)

PO011.C7 LASTRYKO
WARSTWA GRUNTUJĄCA 0,1cm
JASTRYCH CEM. ZBROJONY SIATKĄ STALOWĄ GR.4MM 5 cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05cm
STYROPIAN EKSTRUDOWANY 8 cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05 cm

Grubość posadzki ok 20 mm, wytrzymałość na ściskanie ok. 30 MPa, ścieralność w teście BCA AR 0,5 (wg normy PN-EN 13892-4:2004), możliwość wyboru
odcienia betonu, antypoślizgowość R10 (wg CEN/TS 16165) lub PTV ≥ 36 (wg CEN/TS 16165 aneks C)

OZNACZENIE ELEMENTÓW

KOD OPIS

PO701.C6 ŻYWICA EPOKSYDOWA
WARSTWA GRUNTUJĄCA 0,1cm
JASTRYCH CEM. ZBROJONY SIATKĄ STALOWĄ GR.4MM 7 cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05cm
STYROPIAN EKSTRUDOWANY 8cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05 cm

Parametry powłok żywicznych:
Do wykonania nawierzchni żywicznych należy wykorzystać rozwiązania systemowe, dedykowane dla obiektów użyteczności publicznej, odporne na działania
warunków atmosferycznych, promieniowanie UV, wody opadowe, wilgoć, zmiany temperatury, kwasy, zasady, oleje, sole.

Wszystkie posadzki wykończone żywicami epoksydowymi i poliuretanowymi należy wyposażyć w cokoły z tego samego materiału i koloru, wysokości min. 10 cm,
w technologii producenta. Wymagania dla pionowych podbudów cokołów z żywic identyczne jak dla podbudów poziomych

PO730.C3 WYCIERACZKA SYSTEMOWA
HYDROIZOLACJA FOLIA W PŁYNIE 0,3
WARSTWA GRUNTUJĄCA 0,1cm
JASTRYCH CEM. ZBROJONY SIATKĄ STALOWĄ GR.4MM 8 cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05cm
IZOLACJA AKUSTYCZNA WEŁNA MINERALNA 2cm
IZOLACJA AKUSTYCZNA WEŁNA MINERALNA 3cm
FOLIA ROZDZIELCZA PE 0,05 cm

Wycieraczki wejściowe
Maty wejściowe, gumowo-szczotkowe, czyszczące, występują we wszystkich budynkach, w strefach wejściowych. Zakłada się maty systemowe, wpuszczane w
posadzkę na głębokość 2 cm. Obwodowe profile aluminiowe L-kształtne. Antypoślizgowość R10 wg DIN 51130

RF.DA2 Papa nawierzchniowa  : 0,50 cm
Papa podkładowa : 0,50 cm
Termoizolacja: 22,00 cm
Warstwa spadkowa 2% kliny : 1,00-16,00 cm
Paroizolacja  : 1 cm

RF.LDD Drabina z koszem ochronnym
SC.KUR Systemowa ściana wewnętrzna słupowo-ryglowa szklona
SF.801 Tynk malowany, części wspólne

Tynk cementowo - wapienny malowany farbą zmywalną odporną na szorowanie

Tynki cementowo-wapienne kategorii III, nakładane maszynowo lub ręcznie, trzy-warstwowo, (obrzutka + narzut wyrównawczy + gładź, jednolicie zatarty na
ostro), grubość warstw minimalna pozwalająca na wyrównanie powierzchni ścian (do 15mm);

Zasady wykonania powłok malarskich ściśle wg zaleceń producenta. Powierzchnia powinna być odpowiednio przygotowana i zagruntowana zgodnie z
zaleceniami zawartymi w karcie technicznej produktu. W większości przypadków wystarczająca jest jedna warstwa gruntu. Wymagane jest co najmniej dwukrotne
malowanie.
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